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1. GESUNDHEITSZUSTAND 

Tabelle 1: Gesundheitszustand nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich war oft krank... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 15 15 30 
   % 14,3 16,0 15,1 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 90 79 169 
   % 85,7 84,0 84,9 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war anfällig für körperliche Schmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 12 20 32 
   % 11,4 21,1 16,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 93 73 166 
   % 88,6 76,8 83,0 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 2,1 1,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Probleme mit dem Magen bzw. Darm... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 19 16 35 
   % 17,9 17,0 17,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 87 78 165 
   % 82,1 83,0 82,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Rücken,- Nacken-, Bandscheibenprobleme... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 32 35 67 
   % 30,2 37,2 33,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 74 59 133 
   % 69,8 62,8 66,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Kopfschmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 13 25 38 
   % 12,4 26,6 19,1 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 92 68 160 
   % 87,6 72,3 80,4 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,1 0,5 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Herz- oder Kreislaufbeschwerden... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 4 10 14 
   % 3,8 10,5 7,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 101 85 186 
   % 96,2 89,5 93,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 2:  Gesundheitszustand nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
...Ich war oft krank... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 16 15 31 
   % 16,0 15,0 15,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 84 85 169 
   % 84,0 85,0 84,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 



 Tabellenband___________________________________________________________________________________ 

 4

    NÖ Stmk. Gesamt 
...Ich war anfällig für körperliche Schmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 16 16 32 
   % 16,0 16,0 16,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 83 83 166 
   % 83,0 83,0 83,0 
  keine Angabe N 1 1 2 
   % 1,0 1,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Probleme mit dem Magen bzw. Darm... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 16 19 35 
   % 16,0 19,0 17,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 84 81 165 
   % 84,0 81,0 82,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Rücken,- Nacken-, Bandscheibenprobleme... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 33 34 67 
   % 33,0 34,0 33,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 67 66 133 
   % 67,0 66,0 66,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Kopfschmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 16 23 39 
   % 15,8 23,0 19,4 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 84 77 161 
   % 83,2 77,0 80,1 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Herz- oder Kreislaufbeschwerden... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 7 7 14 
   % 7,0 7,0 7,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 93 93 186 
   % 93,0 93,0 93,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 3: Gesundheitszustand nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich war oft krank... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 7 24 31 
   % 11,1 17,5 15,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 56 113 169 
   % 88,9 82,5 84,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war anfällig für körperliche Schmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 7 25 32 
   % 10,9 18,2 15,9 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 57 110 167 
   % 89,1 80,3 83,1 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Probleme mit dem Magen bzw. Darm... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 13 22 35 
   % 20,6 16,1 17,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 50 115 165 
   % 79,4 83,9 82,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Rücken,- Nacken-, Bandscheibenprobleme... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 17 50 67 
   % 27,0 36,8 33,7 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 46 86 132 
   % 73,0 63,2 66,3 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich hatte Kopfschmerzen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 12 26 38 
   % 19,0 19,1 19,1 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 50 110 160 
   % 79,4 80,9 80,4 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,6 0,0 0,5 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Herz- oder Kreislaufbeschwerden... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 6 9 15 
   % 9,4 6,6 7,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 58 128 186 
   % 90,6 93,4 92,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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2. PSYCHISCHE VERFASSUNG 

Tabelle 4: Psychische Verfassung nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich hatte Stimmungsschwankungen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 43 51 94 
   % 40,6 53,7 46,8 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 63 44 107 
   % 59,4 46,3 53,2 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war oft nervös... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 26 39 65 
   % 24,8 41,1 32,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 79 56 135 
   % 75,2 58,9 67,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich fühlte mich nutzlos... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 26 37 63 
   % 24,8 39,4 31,7 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 79 57 136 
   % 75,2 60,6 68,3 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war unglücklich... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 43 46 89 
   % 40,6 48,4 44,3 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 63 49 112 
   % 59,4 51,6 55,7 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Ängste... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 27 39 66 
   % 25,7 41,1 33,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 78 56 134 
   % 74,3 58,9 67,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte wenig Selbstwertgefühl... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 18 35 53 
   % 17,0 37,2 26,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 88 59 147 
   % 83,0 62,8 73,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war gereizt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 33 46 79 
   % 31,4 48,9 39,7 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 71 48 119 
   % 67,6 51,1 59,8 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war besorgt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 59 63 122 
   % 56,2 66,3 61,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 46 32 78 
   % 43,8 33,7 39,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mir war oft langweilig... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 31 25 56 
   % 29,2 26,3 27,9 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 75 69 144 
   % 70,8 72,6 71,6 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,1 0,5 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich war pessimistisch... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 31 36 67 
   % 29,2 38,3 33,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 75 58 133 
   % 70,8 61,7 66,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 5: Psychische Verfassung nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
...Ich hatte Stimmungsschwankungen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 46 48 94 
   % 46,0 48,0 47,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 54 52 106 
   % 54,0 52,0 53,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war oft nervös... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 29 36 65 
   % 29,0 36,0 32,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 71 64 135 
   % 71,0 64,0 67,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich fühlte mich nutzlos... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 30 34 64 
   % 30,0 34,0 32,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 70 66 136 
   % 70,0 66,0 68,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war unglücklich... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 42 47 89 
   % 42,0 47,0 44,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 58 53 111 
   % 58,0 53,0 55,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Ängste... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 26 40 66 
   % 26,0 40,0 33,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 74 60 134 
   % 74,0 60,0 67,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte wenig Selbstwertgefühl... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 31 22 53 
   % 31,0 22,0 26,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 69 78 147 
   % 69,0 78,0 73,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war gereizt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 39 40 79 
   % 39,0 40,0 39,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 60 60 120 
   % 60,0 60,0 60,0 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war besorgt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 57 66 123 
   % 57,0 65,3 61,2 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 43 35 78 
   % 43,0 34,7 38,8 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mir war oft langweilig... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 28 27 55 
   % 28,0 27,0 27,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 71 73 144 
   % 71,0 73,0 72,0 
  keine Angabe N 1 0 1 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war pessimistisch... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 29 39 68 
   % 29,0 38,6 33,8 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 71 62 133 
   % 71,0 61,4 66,2 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 6: Psychische Verfassung nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich hatte Stimmungsschwankungen... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 26 68 94 
   % 40,6 50,0 47,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 38 68 106 
   % 59,4 50,0 53,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war oft nervös... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 20 46 66 
   % 31,3 33,6 32,8 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 44 91 135 
   % 68,8 66,4 67,2 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich fühlte mich nutzlos... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 18 46 64 
   % 28,1 33,8 32,0 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 46 90 136 
   % 71,9 66,2 68,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war unglücklich... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 24 65 89 
   % 37,5 47,4 44,3 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 40 72 112 
   % 62,5 52,6 55,7 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Ängste... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 19 47 66 
   % 30,2 34,6 33,2 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 44 89 133 
   % 69,8 65,4 66,8 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte wenig Selbstwertgefühl... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 16 37 53 
   % 25,4 27,0 26,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 47 100 147 
   % 74,6 73,0 73,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war gereizt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 20 59 79 
   % 31,7 43,1 39,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 43 77 120 
   % 68,3 56,2 60,0 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 0,7 0,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war besorgt... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 34 89 123 
   % 53,1 65,0 61,2 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 30 48 78 
   % 46,9 35,0 38,8 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mir war oft langweilig... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 25 31 56 
   % 39,1 22,6 27,9 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 39 105 144 
   % 60,9 76,6 71,6 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 0,7 0,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich war pessimistisch... traf voll und ganz zu, traf eher zu N 17 50 67 
   % 26,6 36,8 33,5 
  traf eher nicht zu, traf gar nicht zu N 47 86 133 
   % 73,4 63,2 66,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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3. PERSÖNLICHE DISPOSITIONEN 

Tabelle 7: Persönliche Dispositionen nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
...Wenn sich Widerstände auftun, finde ich Mittel und 
Wege, mich durchzusetzen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 97 90 187 
   % 91,5 94,7 93,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 7 3 10 
   % 6,6 3,2 5,0 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Die Lösung schwieriger Probleme gelingt mir immer, 
wenn ich mich darum bemühe... stimme sehr zu, stimme eher zu N 97 91 188 
   % 91,5 95,8 93,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 7 4 11 
   % 6,6 4,2 5,5 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 1,9 0,0 1,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es bereitet mir keine Schwierigkeiten, meine Absichten 
und Ziele zu verwirklichen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 85 86 171 
   % 80,2 91,5 85,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 20 8 28 
   % 18,9 8,5 14,0 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 0,9 0,0 0,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Schwierigkeiten sehe ich gelassen entgegen, weil ich 
meinen Fähigkeiten immer vertrauen kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 85 83 168 
   % 80,2 87,4 83,6 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 19 12 31 
   % 17,9 12,6 15,4 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 1,9 0,0 1,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Was auch immer passiert, ich werde schon 
klarkommen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 91 88 179 
   % 86,7 93,6 89,9 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 10 5 15 
   % 9,5 5,3 7,5 
  keine Angabe N 4 1 5 
   % 3,8 1,1 2,5 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Wenn eine neue Sache auf mich zukommt, weiß ich, 
wie ich damit umgehen kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 91 84 175 
   % 86,7 88,4 87,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 9 9 18 
   % 8,6 9,5 9,0 
  keine Angabe N 5 2 7 
   % 4,8 2,1 3,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    Männlich Weiblich Gesamt 
...Wenn ein Problem auftaucht, kann ich es aus eigener 
Kraft meistern... stimme sehr zu, stimme eher zu N 93 93 186 
   % 88,6 97,9 93,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 10 2 12 
   % 9,5 2,1 6,0 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 1,9 0,0 1,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 8: Persönliche Dispositionen nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
...Wenn sich Widerstände auftun, finde ich Mittel und Wege, 
mich durchzusetzen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 92 95 187 
   % 92,0 95,0 93,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 5 4 9 
   % 5,0 4,0 4,5 
  keine Angabe N 3 1 4 
   % 3,0 1,0 2,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Die Lösung schwieriger Probleme gelingt mir immer, wenn 
ich mich darum bemühe... stimme sehr zu, stimme eher zu N 93 95 188 
   % 93,0 95,0 94,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 5 5 10 
   % 5,0 5,0 5,0 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es bereitet mir keine Schwierigkeiten, meine Absichten und 
Ziele zu verwirklichen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 82 89 171 
   % 82,0 89,0 85,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 17 11 28 
   % 17,0 11,0 14,0 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Schwierigkeiten sehe ich gelassen entgegen, weil ich 
meinen Fähigkeiten immer vertrauen kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 87 81 168 
   % 87,0 81,0 84,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 11 19 30 
   % 11,0 19,0 15,0 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Was auch immer passiert, ich werde schon klarkommen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 86 93 179 
   % 86,9 93,0 89,9 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 8 7 15 
   % 8,1 7,0 7,5 
  keine Angabe N 5 0 5 
   % 5,1 0,0 2,5 
Gesamt  N 99 100 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
...Wenn eine neue Sache auf mich zukommt, weiß ich, wie ich 
damit umgehen kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 89 86 175 
   % 89,0 86,0 87,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 7 11 18 
   % 7,0 11,0 9,0 
  keine Angabe N 4 3 7 
   % 4,0 3,0 3,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Wenn ein Problem auftaucht, kann ich es aus eigener Kraft 
meistern... stimme sehr zu, stimme eher zu N 91 95 186 
   % 91,0 95,0 93,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 7 5 12 
   % 7,0 5,0 6,0 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 9: Persönliche Dispositionen nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Wenn sich Widerstände auftun, finde ich Mittel 
und Wege, mich durchzusetzen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 55 132 187 
   % 87,3 96,4 93,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 7 2 9 
   % 11,1 1,5 4,5 
  keine Angabe N 1 3 4 
   % 1,6 2,2 2,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Die Lösung schwieriger Probleme gelingt mir 
immer, wenn ich mich darum bemühe... stimme sehr zu, stimme eher zu N 59 128 187 
   % 93,7 94,1 94,0 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 4 6 10 
   % 6,3 4,4 5,0 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es bereitet mir keine Schwierigkeiten, meine 
Absichten und Ziele zu verwirklichen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 54 117 171 
   % 85,7 85,4 85,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 9 19 28 
   % 14,3 13,9 14,0 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 0,7 0,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Schwierigkeiten sehe ich gelassen entgegen, 
weil ich meinen Fähigkeiten immer vertrauen 
kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 54 113 167 
   % 85,7 83,1 83,9 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 8 22 30 
   % 12,7 16,2 15,1 
  keine Angabe N 1 1 2 
   % 1,6 0,7 1,0 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 



 Tabellenband___________________________________________________________________________________ 

 14

    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Was auch immer passiert, ich werde schon 
klarkommen... stimme sehr zu, stimme eher zu N 58 121 179 
   % 92,1 89,0 89,9 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 4 11 15 
   % 6,3 8,1 7,5 
  keine Angabe N 1 4 5 
   % 1,6 2,9 2,5 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Wenn eine neue Sache auf mich zukommt, 
weiß ich, wie ich damit umgehen kann... stimme sehr zu, stimme eher zu N 54 121 175 
   % 84,4 89,0 87,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 10 8 18 
   % 15,6 5,9 9,0 
  keine Angabe N 0 7 7 
   % 0,0 5,1 3,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Wenn ein Problem auftaucht, kann ich es aus 
eigener Kraft meistern... stimme sehr zu, stimme eher zu N 57 129 186 
   % 90,5 94,9 93,5 
  stimme eher nicht zu, stimme gar nicht zu N 6 5 11 
   % 9,5 3,7 5,5 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
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4. SOZIALE UNTERSTÜTZUNG 

Tabelle 10: Soziale Unterstützung nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
Durch Partner/in unterstützt nein N 12 16 28 
   % 17,1 25,0 20,9 
  ja N 58 48 106 
   % 82,9 75,0 79,1 
Gesamt  N 70 64 134 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Familie, Verwandte unterstützt nein N 32 32 64 
   % 30,2 33,7 31,8 
  ja N 74 63 137 
   % 69,8 66,3 68,2 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Freunde, Bekannte unterstützt nein N 36 27 63 
   % 34,3 28,7 31,7 
  ja N 69 67 136 
   % 65,7 71,3 68,3 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch andere Personen unterstützt  nein N 88 71 159 
   % 83,0 74,7 79,1 
  ja N 18 24 42 
   % 17,0 25,3 20,9 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 11: Soziale Unterstützung nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
Durch Partner/in unterstützt nein N 17 11 28 
   % 24,3 16,9 20,7 
  ja N 53 54 107 
   % 75,7 83,1 79,3 
Gesamt  N 70 65 135 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Familie, Verwandte unterstützt nein N 35 29 64 
   % 35,0 29,0 32,0 
  ja N 65 71 136 
   % 65,0 71,0 68,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Freunde, Bekannte unterstützt nein N 36 28 64 
   % 36,0 28,0 32,0 
  ja N 64 72 136 
   % 64,0 72,0 68,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch andere Personen unterstützt  nein N 79 79 158 
   % 79,0 79,0 79,0 
  ja N 21 21 42 
   % 21,0 21,0 21,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 12: Soziale Unterstützung nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber gesamt 
Durch Partner/in unterstützt nein N 6 22 28 
   % 18,2 21,6 20,7 
  ja N 27 80 107 
   % 81,8 78,4 79,3 
Gesamt  N 33 102 135 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Familie, Verwandte unterstützt nein N 11 53 64 
   % 17,2 38,7 31,8 
  ja N 53 84 137 
   % 82,8 61,3 68,2 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch Freunde, Bekannte unterstützt nein N 19 44 63 
   % 30,2 32,4 31,7 
  ja N 44 92 136 
   % 69,8 67,6 68,3 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Durch andere Personen unterstützt  nein N 54 105 159 
   % 84,4 77,2 79,5 
  ja N 10 31 41 
   % 15,6 22,8 20,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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5. BEWERBUNGSAKTIVITÄTEN 

Tabelle 13: Bewerbungsaktivitäten nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
Stellenanz. in Zeitungen, Zeitschr., Internet angeschaut nein N 13 15 28 
   % 12,4 15,8 14,0 
  ja N 92 80 172 
   % 87,6 84,2 86,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
In den Stellenanzeigen des AMS gesucht nein N 24 24 48 
   % 22,9 25,3 24,0 
  ja N 81 71 152 
   % 77,1 74,7 76,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Freunde, Bekannte, Verwandte gefragt nein N 32 25 57 
   % 30,2 26,6 28,5 
  ja N 74 69 143 
   % 69,8 73,4 71,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Beim AMS-Berater nachgefragt nein N 36 39 75 
   % 34,3 41,1 37,5 
  ja N 69 56 125 
   % 65,7 58,9 62,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Auf Stellenanz. geantwortet, selbst Anzeige aufgegeben nein N 46 48 94 
   % 43,8 51,1 47,2 
  ja N 59 46 105 
   % 56,2 48,9 52,8 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Blindbewerb. an Betriebe geschickt, pers. vorgesprochen nein N 49 38 87 
   % 46,7 40,4 43,7 
  ja N 56 56 112 
   % 53,3 59,6 56,3 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kontakt zu privater Stellenvermittlung  nein N 86 78 164 
   % 81,1 83,0 82,0 
  ja N 20 16 36 
   % 18,9 17,0 18,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich habe mich um Genehmigungen, Konzessionen oder 
Geldmittel für eine selbständige Tätigkeit bemüht nein N 101 93 194 
   % 96,2 97,9 97,0 
  ja N 4 2 6 
   % 3,8 2,1 3,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 100 88 188 
   % 95,2 93,6 94,5 
  ja N 5 6 11 
   % 4,8 6,4 5,5 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 14: Bewerbungsaktivitäten nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
Stellenanz. in Zeitungen, Zeitschr., Internet angeschaut nein N 16 11 27 
   % 16,0 11,0 13,5 
  ja N 84 89 173 
   % 84,0 89,0 86,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
In den Stellenanzeigen des AMS gesucht nein N 22 26 48 
   % 22,0 26,0 24,0 
  ja N 78 74 152 
   % 78,0 74,0 76,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Freunde, Bekannte, Verwandte gefragt nein N 26 31 57 
   % 26,0 31,0 28,5 
  ja N 74 69 143 
   % 74,0 69,0 71,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Beim AMS-Berater nachgefragt nein N 35 40 75 
   % 35,0 40,0 37,5 
  ja N 65 60 125 
   % 65,0 60,0 62,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Auf Stellenanz. geantwortet, selbst Anzeige aufgegeben nein N 49 46 95 
   % 49,0 46,0 47,5 
  ja N 51 54 105 
   % 51,0 54,0 52,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Blindbewerb. an Betriebe geschickt, pers. vorgesprochen nein N 52 36 88 
   % 52,0 36,0 44,0 
  ja N 48 64 112 
   % 48,0 64,0 56,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kontakt zu privater Stellenvermittlung  nein N 82 82 164 
   % 82,0 82,0 82,0 
  ja N 18 18 36 
   % 18,0 18,0 18,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich habe mich um Genehmigungen, Konzessionen oder 
Geldmittel für eine selbständige Tätigkeit bemüht nein N 98 96 194 
   % 98,0 96,0 97,0 
  ja N 2 4 6 
   % 2,0 4,0 3,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 94 94 188 
   % 94,0 94,0 94,0 
  ja N 6 6 12 
   % 6,0 6,0 6,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 15: Bewerbungsaktivitäten nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Stellenanz. in Zeitungen, Zeitschr., Internet angeschaut nein N 11 17 28 
   % 17,5 12,4 14,0 
  ja N 52 120 172 
   % 82,5 87,6 86,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
In den Stellenanzeigen des AMS gesucht nein N 18 30 48 
   % 28,1 21,9 23,9 
  ja N 46 107 153 
   % 71,9 78,1 76,1 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Freunde, Bekannte, Verwandte gefragt nein N 19 38 57 
   % 30,2 27,9 28,6 
  ja N 44 98 142 
   % 69,8 72,1 71,4 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Beim AMS-Berater nachgefragt nein N 29 47 76 
   % 45,3 34,3 37,8 
  ja N 35 90 125 
   % 54,7 65,7 62,2 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Auf Stellenanz. geantwortet, selbst Anzeige aufgegeben nein N 35 59 94 
   % 55,6 43,1 47,0 
  ja N 28 78 106 
   % 44,4 56,9 53,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Blindbewerb. an Betriebe geschickt, pers. vorgesprochen nein N 22 66 88 
   % 34,4 48,2 43,8 
  ja N 42 71 113 
   % 65,6 51,8 56,2 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kontakt zu privater Stellenvermittlung  nein N 58 106 164 
   % 90,6 77,9 82,0 
  ja N 6 30 36 
   % 9,4 22,1 18,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich habe mich um Genehmigungen, Konzessionen oder 
Geldmittel für eine selbständige Tätigkeit bemüht nein N 63 131 194 
   % 98,4 96,3 97,0 
  ja N 1 5 6 
   % 1,6 3,7 3,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 59 130 189 
   % 92,2 94,9 94,0 
  ja N 5 7 12 
   % 7,8 5,1 6,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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6. KONZESSIONSBEREITSCHAFT 

Tabelle 16: Zugeständnisse für 2010 gefundene Stelle nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
Einen Wechsel des Wohnortes nein N 104 91 195 
   % 99,0 95,8 97,5 
  ja N 1 4 5 
   % 1,0 4,2 2,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen langen Weg zur Arbeit nein N 75 73 148 
   % 70,8 76,8 73,6 
  ja N 31 22 53 
   % 29,2 23,2 26,4 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ein niedriges Einkommen nein N 55 65 120 
   % 51,9 68,4 59,7 
  ja N 51 30 81 
   % 48,1 31,6 40,3 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ungünstige Arbeitszeiten nein N 76 73 149 
   % 71,7 76,8 74,1 
  ja N 30 22 52 
   % 28,3 23,2 25,9 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unangenehme Arbeitsbedingungen nein N 90 80 170 
   % 85,7 84,2 85,0 
  ja N 15 15 30 
   % 14,3 15,8 15,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen Wechsel des Berufs nein N 77 57 134 
   % 72,6 60,6 67,0 
  ja N 29 37 66 
   % 27,4 39,4 33,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mich selbständig gemacht nein N 103 95 198 
   % 98,1 100,0 99,0 
  ja N 2 0 2 
   % 1,9 0,0 1,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 100 84 184 
   % 95,2 88,4 92,0 
  ja N 5 11 16 
   % 4,8 11,6 8,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 17: Zugeständnisse für 2010 gefundene Stelle nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
Einen Wechsel des Wohnortes nein N 96 99 195 
   % 96,0 99,0 97,5 
  ja N 4 1 5 
   % 4,0 1,0 2,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen langen Weg zur Arbeit nein N 67 81 148 
   % 67,0 81,0 74,0 
  ja N 33 19 52 
   % 33,0 19,0 26,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ein niedriges Einkommen nein N 58 62 120 
   % 57,4 62,0 59,7 
  ja N 43 38 81 
   % 42,6 38,0 40,3 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ungünstige Arbeitszeiten nein N 71 78 149 
   % 71,0 78,0 74,5 
  ja N 29 22 51 
   % 29,0 22,0 25,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unangenehme Arbeitsbedingungen nein N 85 85 170 
   % 85,0 85,0 85,0 
  ja N 15 15 30 
   % 15,0 15,0 15,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen Wechsel des Berufs nein N 70 65 135 
   % 70,0 65,0 67,5 
  ja N 30 35 65 
   % 30,0 35,0 32,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mich selbständig gemacht nein N 99 99 198 
   % 99,0 99,0 99,0 
  ja N 1 1 2 
   % 1,0 1,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 91 93 184 
   % 91,0 93,0 92,0 
  ja N 9 7 16 
   % 9,0 7,0 8,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 18: Zugeständnisse für 2010 gefundene Stelle nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Einen Wechsel des Wohnortes nein N 61 135 196 
   % 95,3 98,5 97,5 
  ja N 3 2 5 
   % 4,7 1,5 2,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen langen Weg zur Arbeit nein N 47 101 148 
   % 73,4 73,7 73,6 
  ja N 17 36 53 
   % 26,6 26,3 26,4 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ein niedriges Einkommen nein N 45 74 119 
   % 71,4 54,0 59,5 
  ja N 18 63 81 
   % 28,6 46,0 40,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ungünstige Arbeitszeiten nein N 47 101 148 
   % 74,6 74,3 74,4 
  ja N 16 35 51 
   % 25,4 25,7 25,6 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unangenehme Arbeitsbedingungen nein N 56 115 171 
   % 87,5 83,9 85,1 
  ja N 8 22 30 
   % 12,5 16,1 14,9 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Einen Wechsel des Berufs nein N 47 87 134 
   % 74,6 63,5 67,0 
  ja N 16 50 66 
   % 25,4 36,5 33,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mich selbständig gemacht nein N 64 134 198 
   % 100,0 98,5 99,0 
  ja N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes nein N 58 126 184 
   % 90,6 92,0 91,5 
  ja N 6 11 17 
   % 9,4 8,0 8,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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7. UNTERSTÜTZUNG DURCH DAS AMS 

Tabelle 19: Unterstützung durch das AMS nach Geschlecht 
    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich fühlte mich durch meinen AMS-Berater gut bei der 
Arbeitssuche unterstützt… triff sehr zu, trifft eher zu N 70 61 131 
   % 66,7 64,2 65,5 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 33 32 65 
   % 31,4 33,7 32,5 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte zu meinem AMS-Berater ein 
Vertrauensverhältnis aufbauen... triff sehr zu, trifft eher zu N 66 58 124 
   % 62,9 61,1 62,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 38 33 71 
   % 36,2 34,7 35,5 
  keine Angabe N 1 4 5 
   % 1,0 4,2 2,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir unterstellt, dass ich nicht 
arbeiten will... triff sehr zu, trifft eher zu N 11 9 20 
   % 10,5 9,5 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 92 85 177 
   % 87,6 89,5 88,5 
  keine Angabe N 2 1 3 
   % 1,9 1,1 1,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir das Gefühl vermittelt, wenig 
wert zu sein... triff sehr zu, trifft eher zu N 10 10 20 
   % 9,4 10,5 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 96 84 180 
   % 90,6 88,4 89,6 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,1 0,5 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat bei der Zuteilung zu 
Kursmaßnahmen meine Wünsche berücksichtigt... triff sehr zu, trifft eher zu N 71 67 138 
   % 67,6 70,5 69,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 33 23 56 
   % 31,4 24,2 28,0 
  keine Angabe N 1 5 6 
   % 1,0 5,3 3,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir die Umschulung in einen 
neuen Beruf ermöglicht... triff sehr zu, trifft eher zu N 41 51 92 
   % 38,7 54,3 46,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 64 38 102 
   % 60,4 40,4 51,0 
  keine Angabe N 1 5 6 
   % 0,9 5,3 3,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 



 Tabellenband___________________________________________________________________________________ 

 26

    Männlich Weiblich Gesamt 
...Mein AMS-Berater hat mir immer wieder 
Stellenausschreibungen geschickt, auf die ich mich 
bewerben sollte... triff sehr zu, trifft eher zu N 88 58 146 
   % 83,0 61,7 73,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 18 35 53 
   % 17,0 37,2 26,5 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,1 0,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 20: Unterstützung durch das AMS nach Bundesland 
    NÖ Stmk. Gesamt 
...Ich fühlte mich durch meinen AMS-Berater gut bei der 
Arbeitssuche triff sehr zu, trifft eher zu N 67 64 131 
   % 67,0 64,0 65,5 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 31 34 65 
   % 31,0 34,0 32,5 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 2,0 2,0 2,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte zu meinem AMS-Berater ein 
Vertrauensverhältnis aufbauen... triff sehr zu, trifft eher zu N 62 62 124 
   % 62,0 62,0 62,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 35 36 71 
   % 35,0 36,0 35,5 
  keine Angabe N 3 2 5 
   % 3,0 2,0 2,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir unterstellt, dass ich nicht 
arbeiten will... triff sehr zu, trifft eher zu N 11 9 20 
   % 11,0 9,0 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 87 90 177 
   % 87,0 90,0 88,5 
  keine Angabe N 2 1 3 
   % 2,0 1,0 1,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir das Gefühl vermittelt, wenig 
wert zu sein... triff sehr zu, trifft eher zu N 10 10 20 
   % 10,0 10,0 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 90 89 179 
   % 90,0 89,0 89,5 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat bei der Zuteilung zu 
Kursmaßnahmen meine Wünsche berücksichtigt... triff sehr zu, trifft eher zu N 66 73 139 
   % 66,0 72,3 69,2 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 30 26 56 
   % 30,0 25,7 27,9 
  keine Angabe N 4 2 6 
   % 4,0 2,0 3,0 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
...Mein AMS-Berater hat mir die Umschulung in einen 
neuen Beruf ermöglicht... triff sehr zu, trifft eher zu N 38 53 91 
   % 38,0 53,0 45,5 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 59 43 102 
   % 59,0 43,0 51,0 
  keine Angabe N 3 4 7 
   % 3,0 4,0 3,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir immer wieder 
Stellenausschreibungen geschickt, auf die ich mich 
bewerben sollte... triff sehr zu, trifft eher zu N 69 77 146 
   % 69,0 77,0 73,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 31 22 53 
   % 31,0 22,0 26,5 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 1,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 21: Unterstützung durch das AMS nach Alter 
    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich fühlte mich durch meinen AMS-Berater gut bei der 
Arbeitssuche triff sehr zu, trifft eher zu N 44 87 131 
   % 68,8 64,0 65,5 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 19 46 65 
   % 29,7 33,8 32,5 
  keine Angabe N 1 3 4 
   % 1,6 2,2 2,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte zu meinem AMS-Berater ein 
Vertrauensverhältnis aufbauen... triff sehr zu, trifft eher zu N 40 84 124 
   % 63,5 61,3 62,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 20 51 71 
   % 31,7 37,2 35,5 
  keine Angabe N 3 2 5 
   % 4,8 1,5 2,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir unterstellt, dass ich nicht 
arbeiten will... triff sehr zu, trifft eher zu N 8 12 20 
   % 12,5 8,8 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 56 121 177 
   % 87,5 89,0 88,5 
  keine Angabe N 0 3 3 
   % 0,0 2,2 1,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir das Gefühl vermittelt, wenig 
wert zu sein... triff sehr zu, trifft eher zu N 8 12 20 
   % 12,5 8,8 10,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 55 125 180 
   % 85,9 91,2 89,6 
  keine Angabe N 1 0 1 
   % 1,6 0,0 0,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Mein AMS-Berater hat bei der Zuteilung zu 
Kursmaßnahmen meine Wünsche berücksichtigt... triff sehr zu, trifft eher zu N 43 96 139 
   % 67,2 70,1 69,2 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 18 38 56 
   % 28,1 27,7 27,9 
  keine Angabe N 3 3 6 
   % 4,7 2,2 3,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir die Umschulung in einen 
neuen Beruf ermöglicht... triff sehr zu, trifft eher zu N 32 60 92 
   % 50,0 43,8 45,8 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 29 73 102 
   % 45,3 53,3 50,7 
  keine Angabe N 3 4 7 
   % 4,7 2,9 3,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein AMS-Berater hat mir immer wieder 
Stellenausschreibungen geschickt, auf die ich mich 
bewerben sollte... triff sehr zu, trifft eher zu N 45 101 146 
   % 71,4 73,7 73,0 
  trifft eher nicht zu, trifft gar nicht zu N 18 35 53 
   % 28,6 25,5 26,5 
  keine Angabe N 0 1 1 
   % 0,0 0,7 0,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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8. SUBJEKTIVE ZUGEORDNETE GRÜNDE FÜR 
LANGZEITBESCHÄFTIGUNGSLOSIGKEIT 

Tabelle 22: Subjektiv zugeordnete Gründe für Lanzeitbeschäftigungslosigkeit 
nach Geschlecht 

    Männlich Weiblich Gesamt 
Es hat nicht genügend offene Stellen gegeben Ja N 48 34 82 
   % 45,7 35,8 41,0 
  Nein N 57 61 118 
   % 54,3 64,2 59,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aufgrund der Finanzkrise schwer, eine Arbeit zu finden Ja N 53 34 87 
   % 50,0 35,8 43,3 
  Nein N 53 61 114 
   % 50,0 64,2 56,7 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kein Arbeitsplatz für mich in erreichbarerNähe Ja N 31 26 57 
   % 29,2 27,7 28,5 
  Nein N 75 68 143 
   % 70,8 72,3 71,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich hatte gesundheitliche Probleme Ja N 14 19 33 
   % 13,3 20,0 16,5 
  Nein N 91 76 167 
   % 86,7 80,0 83,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Meine Qualifikationen reichten nicht aus Ja N 26 30 56 
   % 24,8 31,6 28,0 
  Nein N 79 65 144 
   % 75,2 68,4 72,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mir fehlte die Berufserfahrung Ja N 23 25 48 
   % 21,9 26,6 24,1 
  Nein N 82 69 151 
   % 78,1 73,4 75,9 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich zweifelte an meinen Fähigkeiten Ja N 7 6 13 
   % 6,6 6,4 6,5 
  Nein N 99 88 187 
   % 93,4 93,6 93,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Nicht immer motiviert, Arbeitsplatz zu suchen Ja N 14 9 23 
   % 13,3 9,5 11,5 
  Nein N 91 86 177 
   % 86,7 90,5 88,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    Männlich Weiblich Gesamt 
Ich war bereits zu lange arbeitslos Ja N 18 14 32 
   % 17,0 14,7 15,9 
  Nein N 88 81 169 
   % 83,0 85,3 84,1 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich hatte keine ausreichende Kinderbetreuung Ja N 4 17 21 
   % 3,8 18,1 10,6 
  Nein N 101 77 178 
   % 96,2 81,9 89,4 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich musste ein Familienmitglied pflegen Ja N 1 3 4 
   % 1,0 3,2 2,0 
  Nein N 104 92 196 
   % 99,0 96,8 98,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Vorhandene Arbeitsplätze waren zu schlecht bezahlt Ja N 20 11 31 
   % 18,9 11,6 15,4 
  Nein N 86 84 170 
   % 81,1 88,4 84,6 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich war aus Altersgründen nicht vermittelbar Ja N 16 21 37 
   % 15,2 22,1 18,5 
  Nein N 89 74 163 
   % 84,8 77,9 81,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes Ja N 21 11 32 
   % 19,8 11,6 15,9 
  Nein N 85 84 169 
   % 80,2 88,4 84,1 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 23: Subjektiv zugeordnete Gründe für Lanzeitbeschäftigungslosigkeit 
nach Bundesland 

    NÖ Stmk. Gesamt 
Es hat nicht genügend offene Stellen gegeben Ja N 39 43 82 
   % 39,0 43,0 41,0 
  Nein N 61 57 118 
   % 61,0 57,0 59,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aufgrund der Finanzkrise schwer, eine Arbeit zu finden Ja N 39 48 87 
   % 39,0 48,0 43,5 
  Nein N 61 52 113 
   % 61,0 52,0 56,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kein Arbeitsplatz für mich in erreichbarerNähe Ja N 29 28 57 
   % 29,0 28,0 28,5 
  Nein N 71 72 143 
   % 71,0 72,0 71,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
Ich hatte gesundheitliche Probleme Ja N 16 18 34 
   % 16,0 17,8 16,9 
  Nein N 84 83 167 
   % 84,0 82,2 83,1 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Meine Qualifikationen reichten nicht aus Ja N 32 24 56 
   % 32,0 24,0 28,0 
  Nein N 68 76 144 
   % 68,0 76,0 72,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mir fehlte die Berufserfahrung Ja N 26 22 48 
   % 26,0 22,0 24,0 
  Nein N 74 78 152 
   % 74,0 78,0 76,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich zweifelte an meinen Fähigkeiten Ja N 7 6 13 
   % 7,0 6,0 6,5 
  Nein N 93 94 187 
   % 93,0 94,0 93,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Nicht immer motiviert, Arbeitsplatz zu suchen Ja N 12 11 23 
   % 12,0 11,0 11,5 
  Nein N 88 89 177 
   % 88,0 89,0 88,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich war bereits zu lange arbeitslos Ja N 13 18 31 
   % 13,0 18,0 15,5 
  Nein N 87 82 169 
   % 87,0 82,0 84,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich hatte keine ausreichende Kinderbetreuung Ja N 8 13 21 
   % 8,0 13,0 10,5 
  Nein N 92 87 179 
   % 92,0 87,0 89,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich musste ein Familienmitglied pflegen Ja N 4 0 4 
   % 4,0 0,0 2,0 
  Nein N 96 100 196 
   % 96,0 100,0 98,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Vorhandene Arbeitsplätze waren zu schlecht bezahlt Ja N 18 12 30 
   % 18,0 12,0 15,0 
  Nein N 82 88 170 
   % 82,0 88,0 85,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich war aus Altersgründen nicht vermittelbar Ja N 21 17 38 
   % 21,0 17,0 19,0 
  Nein N 79 83 162 
   % 79,0 83,0 81,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
Anderes Ja N 17 15 32 
   % 17,0 15,0 16,0 
  Nein N 83 85 168 
   % 83,0 85,0 84,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 24: Subjektiv zugeordnete Gründe für Lanzeitbeschäftigungslosigkeit 
nach Alter 

    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Es hat nicht genügend offene Stellen gegeben Ja N 20 62 82 
   % 31,7 45,3 41,0 
  Nein N 43 75 118 
   % 68,3 54,7 59,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aufgrund der Finanzkrise schwer, eine Arbeit zu finden Ja N 17 69 86 
   % 26,6 50,7 43,0 
  Nein N 47 67 114 
   % 73,4 49,3 57,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Kein Arbeitsplatz für mich in erreichbarerNähe Ja N 12 45 57 
   % 19,0 32,8 28,5 
  Nein N 51 92 143 
   % 81,0 67,2 71,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich hatte gesundheitliche Probleme Ja N 7 26 33 
   % 11,1 19,1 16,6 
  Nein N 56 110 166 
   % 88,9 80,9 83,4 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Meine Qualifikationen reichten nicht aus Ja N 21 36 57 
   % 32,8 26,3 28,4 
  Nein N 43 101 144 
   % 67,2 73,7 71,6 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Mir fehlte die Berufserfahrung Ja N 23 25 48 
   % 36,5 18,4 24,1 
  Nein N 40 111 151 
   % 63,5 81,6 75,9 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich zweifelte an meinen Fähigkeiten Ja N 3 10 13 
   % 4,8 7,3 6,5 
  Nein N 60 127 187 
   % 95,2 92,7 93,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Nicht immer motiviert, Arbeitsplatz zu suchen Ja N 10 14 24 
   % 15,6 10,2 11,9 
  Nein N 54 123 177 
   % 84,4 89,8 88,1 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich war bereits zu lange arbeitslos Ja N 11 20 31 
   % 17,5 14,6 15,5 
  Nein N 52 117 169 
   % 82,5 85,4 84,5 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich hatte keine ausreichende Kinderbetreuung Ja N 7 14 21 
   % 11,1 10,3 10,6 
  Nein N 56 122 178 
   % 88,9 89,7 89,4 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich musste ein Familienmitglied pflegen Ja N 0 4 4 
   % 0,0 2,9 2,0 
  Nein N 64 133 197 
   % 100,0 97,1 98,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Vorhandene Arbeitsplätze waren zu schlecht bezahlt Ja N 6 24 30 
   % 9,5 17,6 15,1 
  Nein N 57 112 169 
   % 90,5 82,4 84,9 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Ich war aus Altersgründen nicht vermittelbar Ja N 4 34 38 
   % 6,3 24,8 18,9 
  Nein N 60 103 163 
   % 93,8 75,2 81,1 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Anderes Ja N 14 18 32 
   % 22,2 13,1 16,0 
  Nein N 49 119 168 
   % 77,8 86,9 84,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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9. SUBJEKTIV ZUGEORDNETE GRÜNDE FÜR ENDE DER 
LANGZEITBESCHÄFTIGUNGSLOSIGKEIT 

Tabelle 25: Subjektiv zugeordnete Gründe für Ende der 
Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach Geschlecht 

    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich habe mich bei wenigen ausgewählten 
Betrieben beworben... sehr wichtig, eher wichtig N 45 37 82 
   % 42,9 38,9 41,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 20 14 34 
   % 19,0 14,7 17,0 
  trifft auf mich nicht zu N 38 42 80 
   % 36,2 44,2 40,0 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe wieder bei meinem letzten Arbeitgeber 
angefangen... sehr wichtig, eher wichtig N 19 7 26 
   % 17,9 7,4 12,9 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 2 5 7 
   % 1,9 5,3 3,5 
  trifft auf mich nicht zu N 84 82 166 
   % 79,2 86,3 82,6 
  keine Angabe N 1 1 2 
   % 0,9 1,1 1,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe Zugeständnisse bei 
Arbeitsbedingungen, Fahrzeit oder Einkommen sehr wichtig, eher wichtig N 65 53 118 
   % 61,9 55,8 59,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 14 6 20 
   % 13,3 6,3 10,0 
  trifft auf mich nicht zu N 24 35 59 
   % 22,9 36,8 29,5 
  keine Angabe N 2 1 3 
   % 1,9 1,1 1,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte ein Auto... sehr wichtig, eher wichtig N 65 57 122 
   % 61,3 60,6 61,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 11 7 18 
   % 10,4 7,4 9,0 
  trifft auf mich nicht zu N 29 29 58 
   % 27,4 30,9 29,0 
  keine Angabe N 1 1 2 
   % 0,9 1,1 1,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte zu Hause einen Internetzugang... sehr wichtig, eher wichtig N 73 67 140 
   % 68,9 71,3 70,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 19 15 34 
   % 17,9 16,0 17,0 
  trifft auf mich nicht zu N 13 11 24 
   % 12,3 11,7 12,0 
  keine Angabe N 1 1 2 
   % 0,9 1,1 1,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich hatte ausreichende Kinderbetreuung ... sehr wichtig, eher wichtig N 18 37 55 
   % 17,0 38,9 27,4 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 7 4 11 
   % 6,6 4,2 5,5 
  trifft auf mich nicht zu N 77 51 128 
   % 72,6 53,7 63,7 
  keine Angabe N 4 3 7 
   % 3,8 3,2 3,5 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Die Unterstützung meines AMS-Beraters... sehr wichtig, eher wichtig N 54 44 98 
   % 51,4 46,3 49,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 37 25 62 
   % 35,2 26,3 31,0 
  trifft auf mich nicht zu N 13 24 37 
   % 12,4 25,3 18,5 
  keine Angabe N 1 2 3 
   % 1,0 2,1 1,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Eine der besuchten Kursmaßnahmen... sehr wichtig, eher wichtig N 51 59 110 
   % 48,1 62,8 55,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 33 16 49 
   % 31,1 17,0 24,5 
  trifft auf mich nicht zu N 21 16 37 
   % 19,8 17,0 18,5 
  keine Angabe N 1 3 4 
   % 0,9 3,2 2,0 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Beziehungen zum Unternehmen... sehr wichtig, eher wichtig N 41 35 76 
   % 38,7 37,2 38,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 8 8 16 
   % 7,5 8,5 8,0 
  trifft auf mich nicht zu N 56 49 105 
   % 52,8 52,1 52,5 
  keine Angabe N 1 2 3 
   % 0,9 2,1 1,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Freunde, Bekannten,Nachbarn wussten 
von offenen Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 42 37 79 
   % 39,6 38,9 39,3 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 22 11 33 
   % 20,8 11,6 16,4 
  trifft auf mich nicht zu N 41 45 86 
   % 38,7 47,4 42,8 
  keine Angabe N 1 2 3 
   % 0,9 2,1 1,5 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein/e Partner/in war sehr verständnisvoll... sehr wichtig, eher wichtig N 55 46 101 
   % 78,6 70,8 74,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 9 5 14 
   % 12,9 7,7 10,4 
  trifft auf mich nicht zu N 4 11 15 
   % 5,7 16,9 11,1 
  keine Angabe N 2 3 5 
   % 2,9 4,6 3,7 
Gesamt  N 70 65 135 
    % 100,0 100,0 100,0 



????????????????????? 

 37

    Männlich Weiblich Gesamt 
...Ich musste meine Verwandten nicht mehr 
pflegen... sehr wichtig, eher wichtig N 2 5 7 
   % 1,9 5,2 3,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 1 2 3 
   % 1,0 2,1 1,5 
  trifft auf mich nicht zu N 100 86 186 
   % 95,2 89,6 92,5 
  keine Angabe N 2 3 5 
   % 1,9 3,1 2,5 
Gesamt  N 105 96 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte das richtige Alter... sehr wichtig, eher wichtig N 42 40 82 
   % 39,6 42,1 40,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 43 30 73 
   % 40,6 31,6 36,3 
  trifft auf mich nicht zu N 18 20 38 
   % 17,0 21,1 18,9 
  keine Angabe N 3 5 8 
   % 2,8 5,3 4,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Qualifikationen stimmten mit dem 
Anforderungsprofil überein... sehr wichtig, eher wichtig N 77 77 154 
   % 73,3 81,9 77,4 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 23 8 31 
   % 21,9 8,5 15,6 
  trifft auf mich nicht zu N 3 7 10 
   % 2,9 7,4 5,0 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte durch ein Praktikum die nötige 
Berufserfahrung vorweisen... sehr wichtig, eher wichtig N 31 38 69 
   % 29,5 40,0 34,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 25 13 38 
   % 23,8 13,7 19,0 
  trifft auf mich nicht zu N 47 41 88 
   % 44,8 43,2 44,0 
  keine Angabe N 2 3 5 
   % 1,9 3,2 2,5 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine finanzielle Situation wurde so eng, dass 
ich einen Job annehmen sehr wichtig, eher wichtig N 43 32 75 
   % 41,0 33,7 37,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 16 17 33 
   % 15,2 17,9 16,5 
  trifft auf mich nicht zu N 44 44 88 
   % 41,9 46,3 44,0 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es gab genügend offene Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 25 25 50 
   % 23,8 26,3 25,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 18 14 32 
   % 17,1 14,7 16,0 
  trifft auf mich nicht zu N 60 50 110 
   % 57,1 52,6 55,0 
  keine Angabe N 2 6 8 
   % 1,9 6,3 4,0 
Gesamt  N 105 95 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 26: Subjektiv zugeordnete Gründe für Ende der 
Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach Bundesland 

    NÖ Stmk. Gesamt 
...Ich habe mich bei wenigen ausgewählten 
Betrieben beworben... sehr wichtig, eher wichtig N 37 45 82 
   % 37,0 45,0 41,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 15 18 33 
   % 15,0 18,0 16,5 
  trifft auf mich nicht zu N 44 37 81 
   % 44,0 37,0 40,5 
  keine Angabe N 4 0 4 
   % 4,0 0,0 2,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe wieder bei meinem letzten Arbeitgeber 
angefangen... sehr wichtig, eher wichtig N 11 15 26 
   % 10,9 15,0 12,9 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 6 1 7 
   % 5,9 1,0 3,5 
  trifft auf mich nicht zu N 82 84 166 
   % 81,2 84,0 82,6 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe Zugeständnisse bei 
Arbeitsbedingungen, Fahrzeit oder Einkommen sehr wichtig, eher wichtig N 63 54 117 
   % 63,0 54,5 58,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 10 10 20 
   % 10,0 10,1 10,1 
  trifft auf mich nicht zu N 25 34 59 
   % 25,0 34,3 29,6 
  keine Angabe N 2 1 3 
   % 2,0 1,0 1,5 
Gesamt  N 100 99 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte ein Auto... sehr wichtig, eher wichtig N 67 55 122 
   % 67,0 55,0 61,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 9 9 18 
   % 9,0 9,0 9,0 
  trifft auf mich nicht zu N 22 36 58 
   % 22,0 36,0 29,0 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte zu Hause einen Internetzugang... sehr wichtig, eher wichtig N 70 69 139 
   % 70,7 69,0 69,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 14 20 34 
   % 14,1 20,0 17,1 
  trifft auf mich nicht zu N 13 11 24 
   % 13,1 11,0 12,1 
  keine Angabe N 2 0 2 
   % 2,0 0,0 1,0 
Gesamt  N 99 100 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte ausreichende Kinderbetreuung ... sehr wichtig, eher wichtig N 24 31 55 
   % 24,0 31,0 27,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 6 4 10 
   % 6,0 4,0 5,0 
  trifft auf mich nicht zu N 66 62 128 
   % 66,0 62,0 64,0 
  keine Angabe N 4 3 7 
   % 4,0 3,0 3,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
...Die Unterstützung meines AMS-Beraters... sehr wichtig, eher wichtig N 47 50 97 
   % 47,0 50,0 48,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 33 30 63 
   % 33,0 30,0 31,5 
  trifft auf mich nicht zu N 18 19 37 
   % 18,0 19,0 18,5 
  keine Angabe N 2 1 3 
   % 2,0 1,0 1,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Eine der besuchten Kursmaßnahmen... sehr wichtig, eher wichtig N 56 54 110 
   % 56,0 54,0 55,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 23 26 49 
   % 23,0 26,0 24,5 
  trifft auf mich nicht zu N 19 18 37 
   % 19,0 18,0 18,5 
  keine Angabe N 2 2 4 
   % 2,0 2,0 2,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Beziehungen zum Unternehmen... sehr wichtig, eher wichtig N 36 40 76 
   % 35,6 40,0 37,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 10 6 16 
   % 9,9 6,0 8,0 
  trifft auf mich nicht zu N 52 54 106 
   % 51,5 54,0 52,7 
  keine Angabe N 3 0 3 
   % 3,0 0,0 1,5 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Freunde, Bekannten,Nachbarn wussten 
von offenen Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 31 48 79 
   % 31,0 48,0 39,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 19 14 33 
   % 19,0 14,0 16,5 
  trifft auf mich nicht zu N 47 38 85 
   % 47,0 38,0 42,5 
  keine Angabe N 3 0 3 
   % 3,0 0,0 1,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein/e Partner/in war sehr verständnisvoll... sehr wichtig, eher wichtig N 51 50 101 
   % 72,9 76,9 74,8 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 9 4 13 
   % 12,9 6,2 9,6 
  trifft auf mich nicht zu N 7 9 16 
   % 10,0 13,8 11,9 
  keine Angabe N 3 2 5 
   % 4,3 3,1 3,7 
Gesamt  N 70 65 135 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich musste meine Verwandten nicht mehr 
pflegen... sehr wichtig, eher wichtig N 6 1 7 
   % 6,0 1,0 3,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 2 1 3 
   % 2,0 1,0 1,5 
  trifft auf mich nicht zu N 89 96 185 
   % 89,0 96,0 92,5 
  keine Angabe N 3 2 5 
   % 3,0 2,0 2,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte das richtige Alter... sehr wichtig, eher wichtig N 39 42 81 
   % 39,0 42,0 40,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 39 34 73 
   % 39,0 34,0 36,5 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
  trifft auf mich nicht zu N 19 19 38 
   % 19,0 19,0 19,0 
  keine Angabe N 3 5 8 
   % 3,0 5,0 4,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Qualifikationen stimmten mit dem 
Anforderungsprofil überein... sehr wichtig, eher wichtig N 77 78 155 
   % 76,2 78,0 77,1 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 15 16 31 
   % 14,9 16,0 15,4 
  trifft auf mich nicht zu N 5 6 11 
   % 5,0 6,0 5,5 
  keine Angabe N 4 0 4 
   % 4,0 0,0 2,0 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte durch ein Praktikum die nötige 
Berufserfahrung vorweisen... sehr wichtig, eher wichtig N 37 32 69 
   % 37,0 32,0 34,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 16 22 38 
   % 16,0 22,0 19,0 
  trifft auf mich nicht zu N 44 44 88 
   % 44,0 44,0 44,0 
  keine Angabe N 3 2 5 
   % 3,0 2,0 2,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine finanzielle Situation wurde so eng, dass 
ich einen Job annehmen sehr wichtig, eher wichtig N 41 34 75 
   % 41,0 34,0 37,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 17 17 34 
   % 17,0 17,0 17,0 
  trifft auf mich nicht zu N 39 48 87 
   % 39,0 48,0 43,5 
  keine Angabe N 3 1 4 
   % 3,0 1,0 2,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es gab genügend offene Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 26 24 50 
   % 26,0 23,8 24,9 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 16 15 31 
   % 16,0 14,9 15,4 
  trifft auf mich nicht zu N 53 58 111 
   % 53,0 57,4 55,2 
  keine Angabe N 5 4 9 
   % 5,0 4,0 4,5 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 27: Subjektiv zugeordnete Gründe für Ende der 
Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach Alter 

    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich habe mich bei wenigen ausgewählten 
Betrieben beworben... sehr wichtig, eher wichtig N 27 56 83 
   % 42,2 40,9 41,3 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 12 22 34 
   % 18,8 16,1 16,9 
  trifft auf mich nicht zu N 25 55 80 
   % 39,1 40,1 39,8 
  keine Angabe N 0 4 4 
   % 0,0 2,9 2,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe wieder bei meinem letzten Arbeitgeber 
angefangen... sehr wichtig, eher wichtig N 10 16 26 
   % 15,6 11,8 13,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 0 7 7 
   % 0,0 5,1 3,5 
  trifft auf mich nicht zu N 54 111 165 
   % 84,4 81,6 82,5 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich habe Zugeständnisse bei 
Arbeitsbedingungen, Fahrzeit oder Einkommen sehr wichtig, eher wichtig N 37 81 118 
   % 57,8 59,6 59,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 5 15 20 
   % 7,8 11,0 10,0 
  trifft auf mich nicht zu N 22 37 59 
   % 34,4 27,2 29,5 
  keine Angabe N 0 3 3 
   % 0,0 2,2 1,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte ein Auto... sehr wichtig, eher wichtig N 39 83 122 
   % 60,9 60,6 60,7 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 6 13 19 
   % 9,4 9,5 9,5 
  trifft auf mich nicht zu N 19 39 58 
   % 29,7 28,5 28,9 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte zu Hause einen Internetzugang... sehr wichtig, eher wichtig N 45 95 140 
   % 70,3 69,3 69,7 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 13 22 35 
   % 20,3 16,1 17,4 
  trifft auf mich nicht zu N 6 18 24 
   % 9,4 13,1 11,9 
  keine Angabe N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich hatte ausreichende Kinderbetreuung ... sehr wichtig, eher wichtig N 14 41 55 
   % 22,2 29,9 27,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 0 10 10 
   % 0,0 7,3 5,0 
  trifft auf mich nicht zu N 47 81 128 
   % 74,6 59,1 64,0 
  keine Angabe N 2 5 7 
   % 3,2 3,6 3,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Die Unterstützung meines AMS-Beraters... sehr wichtig, eher wichtig N 26 71 97 
   % 41,3 52,2 48,7 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 23 40 63 
   % 36,5 29,4 31,7 
  trifft auf mich nicht zu N 13 23 36 
   % 20,6 16,9 18,1 
  keine Angabe N 1 2 3 
   % 1,6 1,5 1,5 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Eine der besuchten Kursmaßnahmen... sehr wichtig, eher wichtig N 33 77 110 
   % 51,6 56,2 54,7 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 18 31 49 
   % 28,1 22,6 24,4 
  trifft auf mich nicht zu N 12 26 38 
   % 18,8 19,0 18,9 
  keine Angabe N 1 3 4 
   % 1,6 2,2 2,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte Beziehungen zum Unternehmen... sehr wichtig, eher wichtig N 23 53 76 
   % 36,5 38,7 38,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 6 10 16 
   % 9,5 7,3 8,0 
  trifft auf mich nicht zu N 34 71 105 
   % 54,0 51,8 52,5 
  keine Angabe N 0 3 3 
   % 0,0 2,2 1,5 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Freunde, Bekannten,Nachbarn wussten 
von offenen Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 28 51 79 
   % 44,4 37,5 39,7 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 14 18 32 
   % 22,2 13,2 16,1 
  trifft auf mich nicht zu N 21 64 85 
   % 33,3 47,1 42,7 
  keine Angabe N 0 3 3 
   % 0,0 2,2 1,5 
Gesamt  N 63 136 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Mein/e Partner/in war sehr verständnisvoll... sehr wichtig, eher wichtig N 26 76 102 
   % 78,8 74,5 75,6 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 2 11 13 
   % 6,1 10,8 9,6 
  trifft auf mich nicht zu N 4 11 15 
   % 12,1 10,8 11,1 
  keine Angabe N 1 4 5 
   % 3,0 3,9 3,7 
Gesamt  N 33 102 135 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
...Ich musste meine Verwandten nicht mehr 
pflegen... sehr wichtig, eher wichtig N 0 7 7 
   % 0,0 5,1 3,5 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 1 2 3 
   % 1,6 1,5 1,5 
  trifft auf mich nicht zu N 62 124 186 
   % 96,9 90,5 92,5 
  keine Angabe N 1 4 5 
   % 1,6 2,9 2,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich hatte das richtige Alter... sehr wichtig, eher wichtig N 34 48 82 
   % 53,1 35,3 41,0 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 20 53 73 
   % 31,3 39,0 36,5 
  trifft auf mich nicht zu N 7 30 37 
   % 10,9 22,1 18,5 
  keine Angabe N 3 5 8 
   % 4,7 3,7 4,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine Qualifikationen stimmten mit dem 
Anforderungsprofil überein... sehr wichtig, eher wichtig N 48 106 154 
   % 75,0 77,4 76,6 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 13 19 32 
   % 20,3 13,9 15,9 
  trifft auf mich nicht zu N 3 8 11 
   % 4,7 5,8 5,5 
  keine Angabe N 0 4 4 
   % 0,0 2,9 2,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Ich konnte durch ein Praktikum die nötige 
Berufserfahrung vorweisen... sehr wichtig, eher wichtig N 26 43 69 
   % 40,6 31,4 34,3 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 14 24 38 
   % 21,9 17,5 18,9 
  trifft auf mich nicht zu N 23 66 89 
   % 35,9 48,2 44,3 
  keine Angabe N 1 4 5 
   % 1,6 2,9 2,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Meine finanzielle Situation wurde so eng, dass 
ich einen Job annehmen sehr wichtig, eher wichtig N 26 49 75 
   % 40,6 35,8 37,3 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 10 24 34 
   % 15,6 17,5 16,9 
  trifft auf mich nicht zu N 28 60 88 
   % 43,8 43,8 43,8 
  keine Angabe N 0 4 4 
   % 0,0 2,9 2,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
...Es gab genügend offene Stellen... sehr wichtig, eher wichtig N 23 27 50 
   % 35,9 19,7 24,9 
  eher unwichtig, völlig unwichtig N 10 22 32 
   % 15,6 16,1 15,9 
  trifft auf mich nicht zu N 29 81 110 
   % 45,3 59,1 54,7 
  keine Angabe N 2 7 9 
   % 3,1 5,1 4,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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10. VERÄNDERUNGEN WÄHREND DER 
LANGZEITBESCHÄFTIGUNGSLOSIGKEIT 

Tabelle 28: Veränderungen während der Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach 
Geschlecht 

    Männlich Weiblich Gesamt 
Bereitschaft, Zugeständnisse zu machen, verändert? unbekannt/weiß nicht N 9 11 20 
   % 8,5 11,6 10,0 
  erhöht N 24 28 52 
   % 22,6 29,5 25,9 
  verringert N 10 12 22 
   % 9,4 12,6 10,9 
  gleichgebl. N 63 44 107 
   % 59,4 46,3 53,2 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aktiver oder weniger aktiv beworben? unbekannt/weiß nicht N 2 5 7 
   % 1,9 5,3 3,5 
  aktiver N 34 40 74 
   % 32,1 42,6 37,0 
  weniger aktiv N 7 5 12 
   % 6,6 5,3 6,0 
  gleichgebl. N 63 44 107 
   % 59,4 46,8 53,5 
Gesamt  N 106 94 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Breiter oder spezifischer beworben? unbekannt/weiß nicht N 5 5 10 
   % 4,8 5,3 5,0 
  breiter N 25 28 53 
   % 23,8 29,8 26,6 
  spezifischer N 12 17 29 
   % 11,4 18,1 14,6 
  gleichgebl. N 63 44 107 
   % 60,0 46,8 53,8 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Familie verändert? verbessert N 7 13 20 
   % 6,6 13,7 10,0 
  verschlechtert N 10 10 20 
   % 9,4 10,5 10,0 
  keine Veränderung N 88 72 160 
   % 83,0 75,8 79,6 
  unbekannt/weiß nicht N 1 0 1 
   % 0,9 0,0 0,5 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Freunde verändert? verbessert N 4 6 10 
   % 3,8 6,4 5,0 
  verschlechtert N 5 5 10 
   % 4,8 5,3 5,0 
  keine Veränderung N 95 83 178 
   % 90,5 88,3 89,4 
  unbekannt/weiß nicht N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    Männlich Weiblich Gesamt 
Psychischer Zustand verändert? verbessert N 8 10 18 
   % 7,6 10,6 9,0 
  verschlechtert N 26 27 53 
   % 24,8 28,7 26,6 
  keine Veränderung N 70 56 126 
   % 66,7 59,6 63,3 
  unbekannt/weiß nicht N 1 1 2 
   % 1,0 1,1 1,0 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 
Gesundheitszustand verändert? verbessert N 20 13 33 
   % 18,9 13,7 16,4 
  verschlechtert N 9 16 25 
   % 8,5 16,8 12,4 
  keine Veränderung N 77 64 141 
   % 72,6 67,4 70,1 
  unbekannt/weiß nicht N 0 2 2 
   % 0,0 2,1 1,0 
Gesamt  N 106 95 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterstützung durch das AMS verändert? verbessert N 11 15 26 
   % 10,5 16,0 13,1 
  verschlechtert N 12 5 17 
   % 11,4 5,3 8,5 
  keine Veränderung N 80 72 152 
   % 76,2 76,6 76,4 
  unbekannt/weiß nicht N 2 2 4 
   % 1,9 2,1 2,0 
Gesamt  N 105 94 199 
    % 100,0 100,0 100,0 

Tabelle 29: Veränderungen während der Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach 
Bundesland 

    NÖ Stmk. Gesamt 
Bereitschaft, Zugeständnisse zu machen, verändert? unbekannt/weiß nicht N 10 10 20 
   % 9,9 9,9 9,9 
  erhöht N 26 27 53 
   % 25,7 26,7 26,2 
  verringert N 9 13 22 
   % 8,9 12,9 10,9 
  gleichgebl. N 56 51 107 
   % 55,4 50,5 53,0 
Gesamt  N 101 101 202 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aktiver oder weniger aktiv beworben? unbekannt/weiß nicht N 3 5 8 
   % 3,0 5,0 4,0 
  aktiver N 35 39 74 
   % 35,0 38,6 36,8 
  weniger aktiv N 6 6 12 
   % 6,0 5,9 6,0 
  gleichgebl. N 56 51 107 
   % 56,0 50,5 53,2 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    NÖ Stmk. Gesamt 
Breiter oder spezifischer beworben? unbekannt/weiß nicht N 3 8 11 
   % 3,0 7,9 5,4 
  breiter N 28 26 54 
   % 27,7 25,7 26,7 
  spezifischer N 14 16 30 
   % 13,9 15,8 14,9 
  gleichgebl. N 56 51 107 
   % 55,4 50,5 53,0 
Gesamt  N 101 101 202 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Familie verändert? verbessert N 12 7 19 
   % 12,0 7,0 9,5 
  verschlechtert N 10 10 20 
   % 10,0 10,0 10,0 
  keine Veränderung N 78 82 160 
   % 78,0 82,0 80,0 
  unbekannt/weiß nicht N 0 1 1 
   % 0,0 1,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Freunde verändert? verbessert N 6 5 11 
   % 6,0 5,0 5,5 
  verschlechtert N 6 5 11 
   % 6,0 5,0 5,5 
  keine Veränderung N 87 90 177 
   % 87,0 90,0 88,5 
  unbekannt/weiß nicht N 1 0 1 
   % 1,0 0,0 0,5 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Psychischer Zustand verändert? verbessert N 10 8 18 
   % 10,0 8,0 9,0 
  verschlechtert N 23 31 54 
   % 23,0 31,0 27,0 
  keine Veränderung N 66 60 126 
   % 66,0 60,0 63,0 
  unbekannt/weiß nicht N 1 1 2 
   % 1,0 1,0 1,0 
Gesamt  N 100 100 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Gesundheitszustand verändert? verbessert N 20 13 33 
   % 19,8 13,0 16,4 
  verschlechtert N 11 14 25 
   % 10,9 14,0 12,4 
  keine Veränderung N 69 72 141 
   % 68,3 72,0 70,1 
  unbekannt/weiß nicht N 1 1 2 
   % 1,0 1,0 1,0 
Gesamt  N 101 100 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterstützung durch das AMS verändert? verbessert N 9 18 27 
   % 9,0 17,8 13,4 
  verschlechtert N 8 9 17 
   % 8,0 8,9 8,5 
  keine Veränderung N 81 72 153 
   % 81,0 71,3 76,1 
  unbekannt/weiß nicht N 2 2 4 
   % 2,0 2,0 2,0 
Gesamt  N 100 101 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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Tabelle 30: Veränderungen während der Langzeitbeschäftigungslosigkeit nach 
Alter 

    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Bereitschaft, Zugeständnisse zu machen, verändert? unbekannt/weiß nicht N 9 11 20 
   % 14,1 8,0 10,0 
  erhöht N 16 37 53 
   % 25,0 27,0 26,4 
  verringert N 10 12 22 
   % 15,6 8,8 10,9 
  gleichgebl. N 29 77 106 
   % 45,3 56,2 52,7 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Aktiver oder weniger aktiv beworben? unbekannt/weiß nicht N 3 5 8 
   % 4,7 3,7 4,0 
  aktiver N 28 46 74 
   % 43,8 33,8 37,0 
  weniger aktiv N 4 8 12 
   % 6,3 5,9 6,0 
  gleichgebl. N 29 77 106 
   % 45,3 56,6 53,0 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Breiter oder spezifischer beworben? unbekannt/weiß nicht N 6 5 11 
   % 9,4 3,6 5,5 
  breiter N 17 37 54 
   % 26,6 27,0 26,9 
  spezifischer N 12 18 30 
   % 18,8 13,1 14,9 
  gleichgebl. N 29 77 106 
   % 45,3 56,2 52,7 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Familie verändert? verbessert N 8 11 19 
   % 12,5 8,1 9,5 
  verschlechtert N 4 16 20 
   % 6,3 11,8 10,0 
  keine Veränderung N 52 108 160 
   % 81,3 79,4 80,0 
  unbekannt/weiß nicht N 0 1 1 
   % 0,0 0,7 0,5 
Gesamt  N 64 136 200 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterst. durch Freunde verändert? verbessert N 4 7 11 
   % 6,3 5,1 5,5 
  verschlechtert N 2 9 11 
   % 3,1 6,6 5,5 
  keine Veränderung N 57 121 178 
   % 89,1 88,3 88,6 
  unbekannt/weiß nicht N 1 0 1 
   % 1,6 0,0 0,5 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Psychischer Zustand verändert? verbessert N 5 13 18 
   % 7,8 9,5 9,0 
  verschlechtert N 13 41 54 
   % 20,3 29,9 26,9 
  keine Veränderung N 46 81 127 
   % 71,9 59,1 63,2 
  unbekannt/weiß nicht N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
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    19 bis 34 35 und darüber Gesamt 
Gesundheitszustand verändert? verbessert N 7 26 33 
   % 10,9 19,0 16,4 
  verschlechtert N 9 16 25 
   % 14,1 11,7 12,4 
  keine Veränderung N 48 93 141 
   % 75,0 67,9 70,1 
  unbekannt/weiß nicht N 0 2 2 
   % 0,0 1,5 1,0 
Gesamt  N 64 137 201 
    % 100,0 100,0 100,0 
Unterstützung durch das AMS verändert? verbessert N 8 18 26 
   % 12,7 13,1 13,0 
  verschlechtert N 6 12 18 
   % 9,5 8,8 9,0 
  keine Veränderung N 47 105 152 
   % 74,6 76,6 76,0 
  unbekannt/weiß nicht N 2 2 4 
   % 3,2 1,5 2,0 
Gesamt  N 63 137 200 
    % 100,0 100,0 100,0 

 


